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FN Ostrava pořídila díky dotaci z Národního plánu obnovy MZ ČR ve výši 2 mil. korun
novou endoskopickou věž, která výrazně zlepší možnosti screeningu a diagnostiky
kolorektálního karcinomu. Tento krok je součástí dlouhodobého plánu nemocnice na
posílení prevence a včasné detekce zhoubných nádorů zažívacího traktu.

Pacienti mají nyní přístup k nejlepším dostupným metodám prevence a diagnostiky nádorového
onemocnění trávicího systému postihující tlusté střevo a konečník. Koloskopie je totiž vysoce
efektivní metoda, která umožňuje nejen detekci časných stádií rakoviny, ale také odstranění polypů,
které mohou být předstupněm rakoviny. A díky pravidelnému screeningu se výrazně zvýší
pravděpodobnost odhalení onemocnění v jeho počáteční fázi, kdy je léčba nejúčinnější.

Endoskopická věž je vybavena nejmodernějšími zobrazovacími technologiemi, které umožňují
lékařům provádět vysoce přesné a detailní koloskopické vyšetření. Díky pokročilému zobrazení
mohou lékaři snadněji identifikovat a odstranit i velmi malé polypy, které by mohly časem vyústit v
nádorové bujení. Nová technologie umožňuje zkrátit dobu trvání vyšetření, čímž se zvýší komfort
pacientů a efektivita práce zdravotnického personálu.

„Investice do nové endoskopické věže je důležitým krokem ke zlepšení kvality péče, kterou našim
pacientům poskytujeme. Tato technologie nám umožní provádět koloskopické vyšetření s vyšší
přesností a efektivitou, což je klíčové pro včasnou diagnostiku a prevenci kolorektálního karcinomu,“
uvedl primář Oddělení gastroenterologie, hepatologie a pankreatologie MUDr. Pavel Svoboda, Ph.D.

Nemocnice plánuje v rámci svého programu prevence rakoviny dále investovat do špičkových
zdravotnických technologií. Cílem je zvýšit povědomí o důležitosti preventivních vyšetření a zajistit,
aby co nejvíce lidí využilo možnosti, které moderní medicína nabízí.

Projekt „Zvýšení kvality preventivních screeningových programů _ kolorektální karcinom ve FN
Ostrava“ je financován Evropskou unií z Nástroje pro oživení a odolnost prostřednictvím Národního
plánu obnovy ČR.
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